
PRIMEIRA COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA

LIGA GAÚCHA DE FUTSAL
Ata da Sessão de Instrução e Julgamento 012/2024

Aos dois dias do mês de agosto de 2024, reuniu-se em sessão virtual a Primeira Comissão
Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva (TJD/LGF), os Auditores Dr. Marcelo Lima
Bertuol, Dra. Elis Regina Parizotto, Dr. João Pedro de Souza da Mota e o Dr. Vicente Majó da
Maia. Presente, também, o Dr. Alberto Lopes Franco, Procurador-Geral do TJD/LGF. A
Sessão foi declarada aberta pelo Sr. Presidente às 09 horas e 30 minutos e findou às 10 horas e
30 minutos, com julgamento dos seguintes processos disciplinares:
https://drive.google.com/drive/u/3/folders/1FX7WeE_N7oWvgu24S5HNamQDjbk1akNS

1. Processo Disciplinar nº 2701139/24
Partida: Clube Cultural Recreativo e Esportivo Palmitinhense x Tchê Empreendimentos
(AESA TCHELSEA).
Competição: Gauchão Sub 20 - 2024.
Data: 30/06/2024.
Local: Ginásio Euricão.
Relatoria: Dr. Vicente Majó da Maia.
O Dr. Ali Darwiche atuou na defesa do AESA TCHELSEA.
Resultado:

1. Tchê Empreendimentos (AESA TCHELSEA), entidade desportiva, condenada à
pena de advertência por infração ao artigo 191, III, do CBJD.

2. Processo Disciplinar nº 2701140/24
Partida: Associação Cerrolarguense Futsal (Cerro Largo) x Esporte Clube San Lorenzo.
Competição: Gauchão Sub 20 - 2024.
Data: 30/06/2024.
Local: Ginásio Roque Nedel.
Relatoria: Dr. Vicente Majó da Maia.
Resultado:

1. Kauan Vasconcelos, atleta do Esporte Clube San Lorenzo, Registro LGF nº 7326,
absolvido da imputação do artigo 250, §1º, I, do CBJD.

3. Processo Disciplinar nº 2701258/24
Partida:Associação Carlos Barbosa de Futsal (ACBF) x Associação Esportiva de Venâncio
Aires (ASSOEVA).
Competição: Gauchão Sub 20 - 2024.
Data: 01/07/2024.
Local: Ginásio da ACBF.
Relatoria: Dr. Vicente Majó da Maia.

https://drive.google.com/drive/u/3/folders/1FX7WeE_N7oWvgu24S5HNamQDjbk1akNS


O Dr. Marcelo de Oliveira atuou na defesa da ACBF.
Resultado:

1. Associação Carlos Barbosa de Futsal (ACBF), entidade desportiva, absolvida da
imputação do artigo 206 do CBJD.

4. Processo Disciplinar nº 2705500/24
Partida: Associação Urtiguense de Futebol (AUF) x Associação Serafinense de Futsal (ASF).
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 30/06/2024.
Local: Ginásio Tranquilo Zanin.
Relatoria: Dr. João Pedro de Souza da Mota.
O Dr. Lourenso Presotto atuou na defesa do ASF.
Resultado:

1. Associação Urtiguense de Futebol (AUF), entidade desportiva, absolvida da
imputação do artigo 191, III, do CBJD;

2. Associação Serafinense de Futsal (ASF), entidade desportiva, condenada à pena de
advertência por infração ao artigo 191, III, do CBJD.

5. Processo Disciplinar nº 2705512/24
Partida: Associação Somos Familia Futsal (ASF) x FAZENDA VILA NOVA FUTSAL).
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 30/06/2024.
Local: Ginásio Poliesportivo de Vera Cruz.
Relatoria: Dr. João Pedro de Souza da Mota.
O Sr. Diogo Guedes prestou depoimento pessoal.
Resultado:

1. Associação Somos Familia Futsal (ASF), entidade desportiva, condenada à pena de
advertência por infração ao artigo 191, III, do CBJD.

6. Processo Disciplinar nº 2705595/24
Partida: Associação Esportiva New Boys (Santa Cruz) x Associação Somos Família Futsal
(ASF).
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 29/06/2024.
Local: Ginásio Cie.
Relatoria: Dr. João Pedro de Souza da Mota.
O Sr. Diogo Guedes prestou depoimento pessoal.
Resultado:

1. Roberto Fagundes, treinador do Associação Somos Família Futsal (ASF), absolvido
da imputação do artigo 258 do CBJD.

7. Processo Disciplinar nº 2705637/24



Partida: Associação Soberano Futsal Sarandiense (SOBERANO FC) x Santa Rosa Futsal.
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 30/06/2024.
Local: Módulo Esportivo.
Relatoria: Dra. Elis Regina Parizotto.
Resultado:

1. João Calixto, atleta do Santa Rosa Futsal, Registro LGF nº 6588, condenado à
suspensão de uma partida por infração ao artigo 258, §2º, II, c/c 182, ambos do CBJD.

8. Processo Disciplinar nº 2705670/24
Partida: ESCOLA ATLZS x Ranckouver Pagliuca Fc.
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 29/06/2024.
Local: Ginásio do Colégio Murialdo.
Relatoria: Dra. Elis Regina Parizotto.
O Sr. Lucas Araújo prestou depoimento pessoal.
Resultado:

1. ESCOLA ATLZS, entidade desportiva, condenada à pena de advertência por infração
ao artigo 191, III (fato 1), do CBJD, e absolvida da imputação do artigo 191, III (fato
2), do CBJD.

Cachoeirinha, 02 de agosto de 2024.

Secretaria do Tribunal de Justiça Desportiva
Liga Gaúcha de Futsal


